

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ



Дорогие учителя!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем учителя! Жизнь всегда предъявляла к учителю самые высокие требования. И российские педагоги с честью несут свою благородную миссию.

Москва — настоящая метрополия науки и флагман просвещения. В школах и учреждениях образования Северного округа трудятся около 19 тысяч педагогических работников, в том числе около 12 тысяч учителей. Наши педагоги неоднократно становились финалистами и победителями престижных всероссийских конкурсов, более 300 из них носят почетное звание Заслуженный учитель России.

Учителя XXI века шагают в ногу со временем, в чем-то опережая его и формируя будущее. В вашей работе все активнее используются информационные технологии, солидные средства тратятся на модернизацию отрасли, что, безусловно, положительно скажется и на учебном процессе, и на материально-технической базе образовательных учреждений, и на уровне благосостояния учителей. Но главным по-прежнему остается учитель. Никакой суперсовременный компьютерный класс, никакие инновации не заменят педагогического таланта, мастерства и отзывчивости. Благодаря вам, наши дорогие учителя, подрастает новое замечательное поколение активной, творческой и преданной Отечеству молодежи. Успехи этих ребят на олимпиадах, российских и международных конкурсах — ваша заслуга и ваш вклад в будущее города и всей страны.

Есть такое высказывание, что учитель — это человек, который может делать трудные вещи легкими. Это, действительно, особый дар, которым обладают лишь немногие. И очень хочется, чтобы такие люди чаще выбирали профессию педагога и учили наших детей находить истину в самых запутанных лабиринтах знаний. Я от души хочу пожелать, чтобы те трудные дороги, которые вы преодолеваете вместе с вашими учениками, неизменно приводили к успеху!

Префект САО Владимир СИЛКИН



Уважаемые воспитатели, учителя и преподаватели района Сокол! Дорогие ветераны педагогического труда!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником — Днем учителя, который наша страна отмечает 5 октября.

Вам, уважаемые педагоги, воспитатели, наставники, принадлежит немалая заслуга в благополучии и динамичном развитии Москвы. Вы имеете дело с самым главным стратегическим ресурсом — творческим и интеллектуальным потенциалом страны.

У нас в районе живет почти семь с половиной тысяч детей и подростков, большая часть из них посещает 16 детских садов, учится в восьми школах, многие потом поступают в колледжи или вузы, расположенные на Соколе. Так что наш район справедливо можно назвать центром сосредоточения учебных заведений, в каждом из которых работают профессионалы, отдавшие замечательной профессии ум и сердце. Наши школы гордятся не только талантливыми выпускниками, но и замечательными педагогическими династиями — преемственностью, обеспечивающей постоянный приток новых сил в образование, а вместе с молодым поколением учителей в школы приходят инновации, креативный подход к обучению. Все это делает базовое образование школ нашего района одним из лучших в городе, и наши ученики это доказывают своими победами на олимпиадах и конкурсах, высокими результатами ЕГЭ. И это заслуга их талантливых педагогов.

Выражаю вам, дорогие учителя, глубокую признательность за благородный труд, самоотверженное служение высоким идеалам просвещения. Желаю здоровья, удачи, радости творчества, умных и способных учеников.

Глава управы района Сокол Виталий АКСЁНОВ

ИМЯ ТЕБЕ — УЧИТЕЛЬ



*Не смейте забывать учителей.
Они о нас тревожатся и помнят,
И в тишине задумавшихся комнат
Ждут наших возвращений и вестей.
Им не хватает этих
встреч несчастных.
И сколько бы ни миновало лет,
Слагается учительское счастье
Из наших ученических побед.
А мы порой так равнодушны к ним:
Под Новый год не шлем
им поздравлений,
И в свете иль попросту из лени
Не пишем, не заходим, не звоним.
Они нас ждут. Они следят за нами
И радуются всякий раз за тех,
Кто снова где-то выдержит экзамен
На мужество, на честность,
на успех.
Не смейте забывать учителей.
Пусть будет жизнь достойна
их усилий.
Учителями славится Россия,
Ученики приносят славу ей.
Не смейте забывать учителей.*

Андрей Дементьев

КОРОТКО

С 1 сентября должникам могут отключить воду

Право отключить должникам какую-либо коммунальную услугу управляющим компаниям дает вступившее в силу Постановление Правительства РФ № 354. Чаще всего люди не платят за воду и водоотведение — значит, у должников есть шанс лишиться воды или канализации.

Управляющей компании теперь достаточно направить злостному неплательщику письменное уведомление с сообщением, что через 30 дней предоставление услуг будет приостановлено, а затем, за три дня до установки заглушки на канализационную трубу или отключения воды, вручить должнику еще одно уведомление.

В Дирекции ЖКХиБ САО говорят, что такие меры вызваны тем, что сумма долга некоторых жильцов измеряется уже сотнями тысяч рублей. Облегчить участь неплательщика может одно — желание погасить долг. Для этого нужно прийти в ДЕЗ, написать заявление о предоставлении рассрочки и заплатить часть долга.

ДЕЗ района Сокол: ул. Шишкина, д. 7.
Телефон: (499) 195-99-53.

Неделя здоровья в ЦСПСиД

С 10 до 14 сентября в Центре социальной помощи семье и детям района Сокол прошла традиционная Неделя здоровья под девизом «Здоровая семья — здоровый город». На открытии недели директор ЦСПСиД Татьяна Яковлева подвела промежуточные итоги работы всех отделений Центра, остановившись на основных тезисах — пропаганда здорового образа жизни и профилактика употребления психически активных веществ среди детей и подростков; приобщение молодого поколения к активному образу жизни, занятиям физкультурой и спортом; нравственное и патриотическое воспитание молодежи и т.д. Прозвучало еще несколько докладов сотрудников ЦСПСиД, иллюстрированных наглядными материалами и видеороликами.

Второй день Недели здоровья был посвящен дискуссиям. Подростки района вместе с психологами, юристами, а также приглашенными гостями — главным врачом наркодиспансера № 2 Сергеем Долгим и протоиреем храма Всех Святых на Соколе отцом Алексием — приняли участие в обсуждении темы «Мир без наркотиков».

В третий день Недели здоровья на спортплощадке в Песчаном переулке состоялся мастер-класс по футболу, а затем

всем гостям показали презентацию о работе семейного футбольного клуба «Сокол».

Четвертый день Недели здоровья объявили Днем экологии: воспитанники ЦСПСиД съездили на экскурсию в эколого-просветительский центр «Воробьевы горы», а на следующий день ребята закрепили полученные знания и приняли участие в празднике «Наш таинственный лес» в парке у кинотеатра «Ленинград».

Неделя здоровья проходит в ЦСПСиД «Сокол» ежегодно при поддержке МГД, Управления Департамента семейной и молодежной политики САО, администрации района Сокол, местного отделения партии «Единая Россия».



КОРОТКО

День науки в МАИ

В рамках городского фестиваля науки в Московском авиационном институте 13 октября пройдет День науки — традиционное мероприятие для старшеклассников и будущих абитуриентов.

Цель подобных Дней науки — привлечь внимания и интерес потенциальных студентов к авиакосмической отрасли и научной деятельности. Гостям МАИ представится уникальная возможность познакомиться с научно-техническими достижениями вуза, увидеть в действии уникальные разработки, а также пройти по научным лабораториям.

Адрес: Дубосековская ул., д. 4а (ДКИТ МАИ). Начало в 9.15.

На Соколе вспоминали Сальвадора Альенде

Последние несколько лет хорошей традицией на Соколе стала вахта памяти, которую 11 сентября — в день смерти чилийского президента Сальвадора Альенде — проводят представители посольства латиноамериканской республики и члены Ассоциации чилийцев в России при поддержке управы района у мемориальной доски, установленной на фасаде дома 1 на улице, носящей имя политика.

Напомним, улица Сальвадора Альенде исторически носила название 7-я Песчаной, а после трагической смерти чилийского лидера в 1973 году было принято решение дать его имя улице в московском районе, позже на доме 1 (сегодня здесь располагается ЦСО) появилась мемориальная доска.

Сказка приходит в твой дом

С 20 сентября в столице стартует V Московский фестиваль семейных театров «Сказка приходит в твой дом».

Задача мероприятия — укрепление и сплочение семьи, выработка у подрастающего поколения приоритетов в области культуры и искусства, возможность решения внутрисемейных проблем, помощь в воспитании детей творческими методами.

Прежде чем принять участие в городском финале 27 октября, конкурсанты пройдут отборочные туры в своих округах. В CAO он состоится 7 октября в 12.00 в Центре внешкольной работы Северного окружного управления образования по адресу: Тимирязевская улица, дом 28.

Учредителем фестиваля выступает департамент семейной и молодежной политики Москвы, организатор — АНО «Театр доброй сказки».

Оставить заявку или получить консультацию можно по адресу:

Тимирязевская ул., д. 28, каб. 3, по электронной почте: dobroskaz@mail.ru или телефоном: (499) 340-02-63, (499) 977-47-58, (495) 514-54-61. Подробности на сайте: www.semija-teatr.ru.

ГОРОДСКАЯ ПРОГРАММА

Чей гараж?

В районе разыскиваются владельцы металлических тентов

На Соколе продолжает действовать программа по демонтажу незаконно установленных металлических гаражных тентов, параллельно ведется поиск владельцев тентов, установленных во дворах.

Администрация района призывает хозяев и пользователей строений предоставить в управу района документы, подтверждающие права на них. При отсутствии сведений о владельцах в соответствии со статьей 225 Гражданского кодекса РФ тенты в судебном порядке будут

признаны бесхозными, а затем демонтированы.

В течение 30 дней после публикации в управу с письменным заявлением необходимо обратиться владельцам металлических тентов, расположенных по адресам:

- Волоколамское ш., дд. 7, 7а и 7б;
- ул. Алабяна, д. 12;
- Светлый пр-д, д. 8, корп. 1, 2, 3;
- Ленинградский пр-т, д. 77/2.

Адрес: ул. Шишкина, д. 7, каб. 206.

Телефоны: (499) 158-23-36, (499) 158-09-22.



ВСТРЕЧА С НАСЕЛЕНИЕМ

Отдых на отлично

На Соколе подвели итоги летней оздоровительной кампании для детей и подростков

Более пятисот маленьких жителей Сокола съездили этим летом отдыхать благодаря помощи префектуры Северного округа и администрации района, — такие данные привел главный специалист управы, секретарь Комиссии по организации отдыха, оздоровления детей и занятости подростков Максим Кучма на встрече главы управы с жителями.

Конец сентября — самое время подводить итоги летней оздоровительной кампании. По словам главы управы Виталия Аксёнова, в районе живет больше пяти тысяч детей и подростков, и организация их занятости в период школьных каникул — серьезная задача, которая стоит не только перед родителями, но и перед образовательными и досуговыми учреждениями, управой и муниципалитетом. И с этой задачей на Соколе справились.

По словам руководителя ВМО Сокол Эльвиры Егоровой, муниципальное учреждение «Спортивно-досуговый центр «Сокол» тоже внесло свой вклад в организацию занятости подростков: наиболее активные воспитанники вместе с тренерами съездили в лагеря на



Черноморское побережье: три смены по пятьдесят детей. Для тех, кто остался на лето в городе, на спортплощадках проводились турниры и соревнования, работали кружки и секции по интересам.

Как отметил главный специалист управы Максим Кучма, в этом году районная комиссия по организации отдыха, оздоровления детей и занятости подростков приняла 68 заявлений от семей так называемых льготных категорий, еще 40 заявок поступило в управу через Интернет (с 1 апреля 2012 года подать заявку на приобретение путевки или компенсацию ее стоимости можно на портале госуслуг Москвы www.pgu.mos.ru. — Примеч. автора). По всем этим обращениям после проверки пакета документов приняты решения о выделении путевки.

Три семьи района летом съездили в Санкт-Петербург: семейные туры в

северную столицу уже много лет организует префектура CAO, как правило, путевки предоставляются многодетным. 26 детей из 14 малообеспеченных семей поправили здоровье в здравницах Черноморского побережья и Подмосковья, еще семь семей получили денежную компенсацию за самостоятельно приобретенные путевки.

Три месяца лета позади, дети уже вернулись к привычному графику, однако не за горами новые каникулы: например, две недели на Новый год, которые можно провести с пользой. О бесплатных путевках для своих чад родителям лучше позаботиться заранее, обратившись в управу района или на портал госуслуг в Интернете.

Галина ТИТОВА

По вопросам организации отдыха детей можно обращаться по телефону: (499) 943-61-04.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Вопрос: Зачем перед началом учебного года снесли отличную спортивную площадку у школы № 149 на улице Врубеля? Площадку уничтожили, и теперь школьники проводят уроки физкультуры на необорудованном пустыре. Для чего все это было сделано? Когда школьники получат свою спортплощадку?

Ответ: Заказчиком на проведение работ по устройству спортивной площадки на территории школы № 149 является Северное окружное управление образования. По имеющейся в управе информации, работы по восстановлению спортивной площадки на улице Врубеля, дом 6 будут завершены до 15 октября.

Вопрос: Хотелось бы узнать, когда в нашем доме 24 на Новопесчаной улице будет проводиться косметический ремонт.

Ответ: По информации, предоставленной ГКУ «Инженерная служба района Сокол», косметический ремонт подъездов дома 24 на Новопесчаной улице запланирован на четвертый квартал 2012 года. Работы будут проводиться в рамках программы «Приведение в порядок подъездов многоквартирных домов и благоустройства прилегающей территории».

Ваш вопрос администрации района можно задать на сайте www.sok.sao.mos.ru в разделе «Вопрос главе управы»

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

«Единая Россия» выбирает



В МПРО партии «Единая Россия» начался отчетно-перевыборный период, на Соколе одно из первичных собраний состоялось в первичном отделении партии № 3 — оно примечательно тем, что первичка на три четверти состоит из молодежи и показывает отличные результаты работы.

В работе собрания приняли участие представители общественных организаций, а также наблюдатель из городского отделения Виктор Потапов и руководитель исполкома «Единой России» на Соколе Екатерина Корнилова. «Это первичное отделение небольшое, но берет, как говорится, не числом, а умением. На примере такой организации Сокол доказывает, что молодежь Москвы инициативна, активна, она умеет и хочет работать на благо процветания города», — отметила деятельность активистов Екатерина Викторовна.

Секретарь Совета первичного отделения № 3 Елена Камышкина

перед началом выборной процедуры рассказала коллегам о том, какую работу за отчетный период проводили члены первички, в том числе в рамках реализации глобальных партийных проектов «Россия: мы должны жить долго», «Историческая память», «Дворовый тренер», а также районных инициатив «Здоровая семья — здоровый город», «Дадим шар земной детям!», «Наследие Отечества» и т.д. Например, партийный актив первичного отделения совместно с депутатами муниципального Собрании и исполкома местного отделения партии взял под свой контроль ход ремонта дома 36 на улице Зорге, благоустройство дворовых территорий микрорайона, ремонт спортплощадки на улице Алабяна, 15.

«Мы знаем и свои заслуги, и промахи в работе. Разрешите выразить уверенность, что партийная организация выполнит возложенные на нее задачи, — резюмировала свое выступление Елена Камышкина, вновь избранная секретарем.

Соб. инф.

Совсем скоро посетители Центра социального обслуживания на Соколе увидят на двери учреждения новую вывеску, сообщающую, что теперь здесь расположен филиал территориального центра социального обслуживания № 7. Что это значит? Почему наш Центр вдруг стал филиалом? «В Северном округе проходит реорганизация государственных учреждений, которые оказывают социальные услуги жителям», — прокомментировала новость директор ЦСО Елена Павлова. Мы попросили Елену Владиславовну поподробнее рассказать о грядущих изменениях и о том, как смена названий скажется на содержании.

— Елена Владиславовна, расскажите, пожалуйста, для чего нужна эта реорганизация системы учреждения социального обслуживания?

— Могу сказать, что решение о реорганизации принял Департамент социальной защиты Москвы в июне этого года для совершенствования всей структуры социальной защиты и повышения качества оказываемых социальных услуг, а также рационального использования материальных ресурсов учреждения, совершенствования системы управления. Проще говоря, реструктуризация призвана сделать нашу работу по предоставлению услуг жителям более эффективной и качественной. Скажется реструктуризация и на кадровом уровне: так как на территории Северного округа вместо 14 самостоятельных и автономных ЦСО будут работать четыре территориальных центра с филиалами, в штате каждого высвободятся должности, которые позволят бюджету сэкономить средства и направить их на более нужные сферы, в том числе и на развитие ЦСО. ЦСО «Сокол» волеется в территориальный центр № 7, администрация которого будет базироваться в ЦСО «Хорошевский». В центр № 7 объединятся ЦСО районов: Савеловского, Сокола, Хорошевского, Аэропорта и района Беговой.

— То есть, если ЦСО на Соколе станет филиалом, жителям придется обращаться за помощью в территориальный центр № 7?

— Нет. Могу с уверенностью сказать, что на наших подопечных реструктуризация не отразится: как и прежде, им нужно будет обращаться по



Ко всем праздникам в ЦСО готовят для ветеранов приятные сюрпризы и подарки

Названия новые, суть та же

Реорганизация в сфере социального обслуживания не отразится на жителях



привычному адресу на Новопесчаной улице, 16/1. И никаких сокращений количества услуг, ухудшения их качества не планируется. Скорее можно говорить о том, что в перспективе благодаря реструктуризации удастся расширить перечень услуг, сделать их более доступными и охватывающими больше слоев населения, в том числе это касается и услуг платных.

— Вы затронули вопрос, который волнует население: останутся ли ключевые услуги бесплатными?

— Наша работа, в первую очередь, направлена на тех жителей, которые нуждаются в бытовой помощи, но не имеют родственников, готовых ее оказать, и финансовых средств, чтобы самим обеспечить себя помощниками. Наши клиенты — пожилые люди, одинокие пенсионеры. Им соцработники на бесплатной основе помогут с убор-

кой квартиры, принесут продукты, при необходимости проводят в поликлинику или в ДЕЗ, помогут оплатить коммунальные услуги, избавив пожилого или больного человека от стояния в очереди в банке. Но самое главное — это, конечно, бесценное общение, в котором больше всего нуждаются одинокие люди.

Если же человек не входит в те категории населения, которым положена бесплатная помощь, например, юридически пожилая женщина не одинока, у нее есть дети и внуки, но живут они далеко — в другом районе или даже городе — и не могут оказывать помощь своей родственнице в бытовых вопросах, то можно обратиться к нам за платными услугами. Это обходится гораздо дешевле, чем нанять сиделку или компаньонку. Наш ЦСО оказывает следующие услуги: прогулка с людьми старшего поколения, доставка продуктов и лекарств, частичная уборка квартиры, связь с родственниками по телефону и многое другое. Стоимость услуг составляет от 200 рублей и выше. Но повторюсь: те, кто по закону имеет право на безвозмездную помощь, получают ее, не платя ни копейки, и будут по-прежнему ее получать и после реструктуризации.

Беседовал Альберт КУЧЕРУК

Адрес ЦСО «Сокол»: Новопесчаная улица, д. 16/1. Телефон: (499) 943-33-35.

Люди от земли

В районе сформирован Общественно-экспертный совет

На Соколе состоялось первое заседание вновь сформированного Общественно-экспертного совета района, в который вошли жители, представители общественных организаций, бизнес-структур и учреждений образования. Состав совета — 12 человек.

Напомним, Общественный совет — консультативно-совещательный орган при главе управы района, призванный дать более объективную оценку всем изменениям, происходящим в районе, и обеспечить участие жителей в развитии территории.

Руководитель ВМО Сокол Эльвира Егорова, присутствующая на первом заседании, отметила, что депутатский корпус будет рад тесному сотрудничеству с членами Совета по всем вопросам, особенно по теме благоустройства дворовых территорий, которым в свете новых полномочий активно занимаются депутаты. «Вы — люди от земли, вам не понаслышке знакомы проблемы территории, особенности принятия тех или иных решений. И надеюсь, все вместе мы сможем сделать наш район самым комфортным для жизни», — сказала Эльвира Владимировна.

Заместитель главы управы района Николай Степанов напомнил основные положения работы Общественно-экспертного совета: Совет создан решением главы управы в целях консолидации общественности, обеспечения конструктивного диалога с органами государственной власти и местного самоуправления по созданию условий для повышения качества жизни жителей, выработки и реализации механизмов и форм гражданского участия в процессе социально-экономического развития района.

Следующее заседание Совета назначено на 18 октября, к этому времени председатель Совета Людмила Морозова попросила коллег подготовить два-три вопроса, которые бы они хотели поднять на общественном обсуждении и которые, по их мнению, требуют скорейшего решения.

Галина ТИТОВА

СОСТАВ СОВЕТА

- Заместитель председателя РООИ «Караван» Геннадий Борисович АВАНЕСОВ;
- председатель совета ОПОП № 54 Владимир Сергеевич ДЕРГУНОВ;
- заместитель главного редактора газеты «Пропеллер» Флора Михайловна КАЛИНКО;
- старшая по подъезду дома 77/2 на Ленинградском проспекте Галина Николаевна КОСТЫЛЕВА;
- проректор по административно-хозяйственной работе МГУПП Лариса Александровна КРЫЛОВА;
- председатель профкома МГХПА имени С.Г. Строганова Эдуард Павлович МИХЕЕВ;
- жительница района Сокол Людмила Владимировна МОРОЗОВА;
- житель района Сокол Юрий Владимирович ПАРОКОННЫЙ;
- исполнительный директор ЗАО «Аэродисплей» Лариса Васильевна ПТАНСКАЯ;
- заместитель директора «ИНЖЭКИН МАИ» Михаил Александрович РУЗАКОВ;
- заместитель председателя Совета старших по домам и подъездам района Игорь Николаевич ЧЕФРАНОВ;
- жительница района Сокол Анастасия Николаевна ЮРОВА.



СЛОВО ДЕПУТАТУ

В сквере Арбатец восстановят освещение

Депутат Московской городской Думы (фракция «Единая Россия») Иван Новицкий помог соколянам разобраться с происходящим в сквере на улице Алабяна.

В июне 2012 года в приемную депутата МГД обратились жители Сокола с просьбой оказать содействие в решении вопроса с благоустройством сквера Арбатец. По словам жителей, этот сквер находился в неудовлетворительном состоянии, плохо убирался и не освещался в вечернее время. А подобное место всегда притягивает мелких хулиганов и бродяг. А между тем, Арбатец — исторически значимая часть городского облика, когда-то он входил в территорию Сергиево-Елизаветинского убежища для увечных воинов, основанного в 1907 году княгиней Елизаветой Федоровной.

После обращения жителей депутат МГД Иван Новицкий подготовил и направил в префектуру САО письмо по поводу неудовлетворительного содержания сквера. В результате общих усилий администрации округа и района и депутатского вмешательства к подрядной организации — балансодержателю объекта были применены меры административного воздействия. Удалось добиться того, что планы по освещению сквера переданы на контроль управы района Сокол, восстановить систему освещения планируется в 2013 году.

Подготовила Ольга ПЕГАСОВА

Общественная приемная депутата Ивана Новицкого
Адрес: Ленинградский пр-т, д. 74, корп. 6. Телефон: (499) 155-90-95, эл. почта: novitskiy@duma.mos.ru.



**Управа района Сокол,
Совет ветеранов
и редакция газеты
поздравляют:**

С 95-летием

Нафисю Лукмановну
Абдулханову
Валентину Федоровну
Огородникову

С 90-летием

Анну Ивановну Егоркину
Анну Тихоновну Ермилову
Галину Яновну Ерофееву
Ивана Ивановича Заславского
Валентину Митрофановну
Красовицкую
Нину Николаевну Курицыну
Сергея Дмитриевича Лосева
Зинаиду Ивановну Макарову
Галину Васильевну Писемскую
Бориса Петровича
Табачникова

С 85-летием

Екатерину Алексеевну
Андрееву
Валентину Николаевну
Борискину
Маргариту Павловну Вальцову
Надежду Васильевну Жильцову
Зайду Закирову
Веру Захаровну Кабайлову
Людмилу Герасимовну
Костюкову
Федота Николаевича Мехеда
Надежду Михайловну
Муратову
Александрю Ивановну Реброву
Алексея Ивановича Савкина
Валентина Григорьевича
Серебрякова
Анну Антоновну Соколову

С 80-летием

Василия Павловича Анисимова
Нелю Николаевну Бабакину
Михаила Георгиевича
Боголепова
Александрю Фишелевну
Вальтер
Бориса Афанасьевича
Воробьева
Инну Иосифовну Ганн
Тенгиза Васильевича
Голашвили
Лидию Ивановну Гуляеву
Нину Петровну Данилову
Нину Владимировну Димакову
Юрия Борисовича Дмитриева
Наталию Викторовну
Зеленкову
Александра Николаевича
Ковалева
Нину Павловну Красавину
Юрия Васильевича Куликова
Валентина Сергеевича
Маркова
Владимира Петровича
Овчарова
Александрю Александровну
Олегову
Нонну Владимировну
Прокудину
Регину Николаевну Репину
Елену Георгиевну Рудневу
Лидию Андреевну Старостину
Алексея Ивановича
Стрельникова
Леонида Борисовича
Угрюмова
Надежду Ивановну Федосееву
Евгения Михайловича Шанина
Нину Григорьевну Шеголеву

Неуловимый Борис Табачников

**Когда фашисты
напали на Советский Союз,
московскому пареньку
Боре Табачникову
было 18.**

**Он, как и многие
его сверстники,
в июне 1941-го оканчивал
школу, получал аттестат
зрелости. Казалось,
впереди долгая и
безоблачная жизнь,
юность, полная планов
и мечтаний.
Но не всем им довелось
сбыться —
началась война.
Борис Петрович
ушел на фронт
добровольцем,
попал в диверсионную
группу «Неуловимые»,
стал прообразом одного
из героев фильма
«Оленья охота».
В сентябре
Борис Табачников
отметил 90-летие.**



са Петровича, уже тогда он и ребята, попавшие с ним в один отряд, знали, что война у них будет своя, диверсионная. «Благодаря хорошей подготовке и правильной разработке операций у нас довольно долго не было первого боя. Шла обычная диверсионная работа: разведка, минирование и разминирование, перестрелки, обстрелы... К первому серьезному бою я уже постепенно привык к пулям и опасности. А вообще открытое столкновение для диверсанта — это профессиональная недоработка, которой далеко не всегда удавалось избежать, — вспоминает ветеран. — Сказать, что мне, мальчишке,

было совсем не страшно, нельзя. Но при этом страха именно парализующего не было. Мы знали, что должны делать, и делали. Помню: летом, еще во время «учебы» в тылу врага я впервые увидел немцев, идущих на фронт, — веселых, играющих на губных гармошках — тогда стало очень страшно». Еще, по словам Бориса Петровича, чувство страха охватило его, когда, приехав с фронта в Москву за обмундированием для своего подразделения, смотрел, как на родной Мясницкой горят квартиры его друзей, соседей и знакомых. Это был страх, который смешивался с горечью и желанием мстить.

Образ Бориса Табачникова и его друзей, например, лег в основу советского фильма «Оленья охота». «На оккупированной территории в Белоруссии остались дети из уничтоженного детского дома — около сорока ребят, — вспоминает ветеран. — Немцы детей не трогали: они были нужны как доноры крови. Наша диверсионная группа получила задание спасти детей. Мы начали готовить операцию, ведь и у немцев был свой план — выманить советских бойцов, ловили, так сказать, на живца — на детей. Но мы оказались хитрее. Уведя детей из села, мы с ними дней двадцать добирались до наших, преодолели около 500 километров».

Война подарила Борису Петровичу встречу всей его жизни, именно на фронте в Прибалтике он познакомился с очаровательным лейтенантом артиллерии Лией Воржецовой. Они вместе уже почти 70 лет, а в начале сентября отметили «двойной» день рождения: 3 сентября Лие Никандровне исполнилось 88, а 6 сентября Борис Петрович отметил 90-летие. Поздравить ветеранов Великой Отечественной войны пришли почетные гости — заместитель префекта Северного округа Владимир Белов, начальник Управления социальной защиты населения САО Светлана Истомина, глава управы района Сокол Виталий Аксёнов. «Вам есть, чем гордиться: за плечами у вас — огромная, красивая, достойная жизнь», — сказал юбиляру Владимир Белов.

Ирина ЛЕДОВСКАЯ

**РАЗМЕЩЕНИЕ
РЕКЛАМЫ
В ГАЗЕТАХ САО**

(499) 4000-273
reklama@sokol21.ru

Дежурная часть УВД по САО:
(495) 601-00-08,
(495) 601-00-09.

**Дежурная часть ОМВД
по району Сокол:**
(495) 601-05-90,
(495) 601-05-91.

Никитас и Партнеры
юридическая фирма

**БЕСПЛАТНЫЕ
ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ**
физических и юридических лиц

Уголовное, гражданское, семейное, трудовое, корпоративное право и др.
Жалобы в Европейский Суд по правам человека, Конституционный Суд РФ.

Вопросы любой сложности.
Качественные услуги.

ст. м. «Динамо», Ленинградский пр-т., д. 37, корп. 6, офис 1087
www.никитас.рф

Тел.: 8-926-141-00-01

Строчные объявления

Принимаем книги от населения (выезд на дом)
8 (495) 724-72-35;
8-499-166-61-93.

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
«НА ПЕСЧАНОЙ»
ул. Куусинена, 25, п. 1;
8-499-740-6093; 8-903-541-6007.

ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
РЕШЕТКИ, ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА,
СТАВНИ, КОВКА

ОТДЕЛКА:
ВИНИЛСКОЖА,
ЛАМИНАТ, МДФ, МАССИВ,
ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ
NEW - ПЛАСТИКОВОЕ ПОКРЫТИЕ -
ЗАЩИТА ОТ КОШЕК И СОБАК
БЕСПЛАТНО
ЗАМЕР ДОСТАВКА УСТАНОВКА

www.metall-inv.ru

8 (495) 589-51-70; 729-62-64; 589-51-62

товары
для **БЕРЕМЕННЫХ**
и новорожденных
Малый Песчаный пер., д. 2
8 (495) 720-37-69
www.maga3in.ru

Скоро открытие!

САНДЫК
Сеть ресторанов узбекской кухни
«Сандык» приглашает:

- официантов,
- барменов,
- менеджеров,
- водителей,
- кладовщиков,
- техперсонал.
- хостес,

Мы гарантируем:
— стабильный доход,
— бесплатное питание,
— профильное обучение,
— карьерный рост.

Приходи и работай с нами!

м. «Сокол»
ул. Алабяна, д. 7
8 (916) 073-94-55

**Льготная программа
для пенсионеров**

Специалисты компании «Империум Ремонта» принимают участие в программе «Доброе Утро» на Первом канале. Мы выполняем качественный ремонт квартир и комнат по договору, предоставляем гарантию. Условия участия: Вам необходимо встать на очередь на бесплатный вызов эксперта-сметчика и предъявить пенсионное удостоверение.
Акция продлится до 15 ноября 2012 г. Мы работаем ежедневно с 9:00 до 21:00

8 (495) 506-8736

**ПОКУПАЕМ
АНТИКВАРИАТ**
т. 8 (916) 813-98-16

Ежемесячная газета

СОКОЛ

Главный редактор
Ольга КОРСАКОВА

Учредители:
Управа района Сокол города Москвы
Муниципалитет ВМО Сокол в городе Москве
ООО «Телекомпания «СОКОЛ 21 век»
Свидетельство о регистрации № А0662,
выдано Московским региональным управлением комитета по печати РФ
При перепечатке материалов ссылка на газету
«Сокол» **обязательна.** Редакция в переписку **не вступает,**
рукописи **не возвращаются и не рецензируются.**
Редакционная коллегия:
В.В. Аксёнов, Н.В. Степанов, Д.В. Есаков, Е.Е. Косматых, М.Ю. Цветков

Отдел рекламы: начальник — Н.А. Салтыкова,
тел.: 8 (925) 06-00-558. **Отдел доставки:** 648-40-94.
Адрес редакции: 125057, ул. Новопесчаная, д. 7, под. 2.
Тел.: 8 (499) 4000-272. **Интернет:** www.sokol21.ru
E-mail: sokol_gazeta@list.ru
Отпечатано в ООО ТМ-ПРИНТ,
Адрес: г. Москва, ул. Полковная, д. 3, стр. 6.
Подписано в печать 26.09.2012 года, по графику: 18.00,
фактически: 18.40. Тираж 19 000. Заказ №

Газета распространяется бесплатно.